



## NEVENA MIJIĆ

# UPOZNAJTE SEBE

**N**evena je završila osnovne studije Ekonomskog fakulteta u Beogradu. Trenutno se smeši životu od pre 10 godina, kada je bila Miss Srbije i student u isto vreme, dok uživa u današnjici žene koja svakodnevno pokušava da balansira između troje dece, sopstvenog biznisa, vremena za porodicu i prijatelje, kao i rada u advertising agenciji. Najviše je ponosna na poznanstva sklopljena tokom posla koja su prerasla u prijateljstva.

### KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

Kada je reč o radu u advertising industriji, lako je objasniti da je to veoma živ posao u kojem se sve brzo i lako menja – pogledajte samo koliko novih TV i radio reklama, bilborda i oglasa u novinama ima svakog dana i, kada shvatite da to sve prave advertising agencije, shvatite da moramo biti kao prave pčelice svakog dana. Konkretno moja pozicija accounta jeste pozicija koja se bavi organizacijom posla u agencijama – želje klijenta oko oglašavanja potrebno je preneti kreativnom timu, ideje kreativnog tima preneti nazad klijentu, vodeći računa o ciljevima koji su postavljeni pred sam projekat. Kada snimamo reklame, blisko saradujemo i sa produkcijama koje inače snimaju filmove, tako da je naš posao savršen miks svega zanimljivog što se dešava oko nas.

### KAKO SI SE ODLUČILA ZA OVU PROFESIJU?

Još tokom gimnazije znala sam da hoću da se bavim organizacijom, ali i da budem blizu izvora

ideja – umetnika, glumaca, tekstopisaca, dizajnera, web-dizajnera, muzičara. Imala sam sreću pa je moj otac prepoznao koji fakultet i koji smer na fakultetu daje priliku da se usmerim na poslove koji sve to objedinjuju. Sada kada imam i svoj brend dečije odeće, Tiny Lulu, mogu da kažem i da je svako pokretanje nečeg svog ništa drugo nego spoj organizacije i kreativnosti, zato i dalje smatram da sam odličnu odluku donela još sa 18 godina upisivanjem Ekonomskog fakulteta zbog smera na kojem se izučava marketing.

### ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Da upoznaju sebe. Kada krenu od sebe, onoga što njih zanima, šta vole, šta ih motiviše, zbog čega im ujutru nije mrsko da ustanu iz kreveta, tek tada mogu da razmišljanju o onome što bi možda volele sutra i da im bude posao. Da krenu od hobija, od ljubavi a potom popričaju i sa nekim starijim koji ih može uputiti koje dalje školovanje može da im pomogne da žive od onoga što ih pokreće. Lepo je i da znaju da se sve brzo menja, pa tako i posao i profesija i život. Mislim da svako od nas ima neki poziv, ima neki put koji ga čeka, samo treba da budemo vredne i uporne.

Nevena je volonterka kampanje „Inspiring Girls“, čiji je cilj osnaživanje devojčica i njihovo motivisanje da veruju u sebe i ne odustaju od svojih snova! Za više informacija: [inspiringgirls.rs](http://inspiringgirls.rs).